
Mütze „Schneeball“
Von Martina Dhahri

Material: 

50g weißes Garn miteiner Lauflänge von 85m auf 50g

50g Frottee Effektgarn weiß-glitzer

1 Maschenmarkierer

Nadelspiel 4 und Nadelspiel und kurze Rundstricknadel 5

Dicke Nähnadel

Anleitung:

Für ca. 55cm  Kopfumfang 80 Maschen mit Nadel 4 anschlagen, zur Runde schließen

und 5 cm 1re/1li stricken.

Nun eine Runde rechts mit Nadelspiel 5 stricken und dabei nach jeder 8. Masche eine

Masche verschränkt aus dem Querfaden zunehmen.

Jetzt kommt das Effektgarn zum Einsatz. Es wird jetzt nur noch glatt rechts gestrickt. 

Da die Mütze weiter wird kann man jetzt auf die Rundstricknadel wechseln.

Maschenmarkierer nicht vergessen.

4 Runden Effektgarn – 2 Runden glattes Garn = insgesamt 5x wiederholen.

Nun wird mit einer Sternchenabnahme die Mütze beendet. Wenn nötig auf das

Nadelspiel 5 wechseln.

1. Runde.  Jede 9. und 10. Masche rechts zusammenstricken

2. Runde.  Jede 8. und 9. Masche rechts zusammenstricken.........so weiter

arbeiten bis nur noch 2 Maschen auf jeder Nadel sind.  

Diese mit einer dicken Nadel zusammenziehen und die Fäden auf der Innenseite der

Mütze vernähen.

Wer mag kann noch einen „Bommel“ in die Mitte setzen.

Viel Spaß beim nacharbeiten.

Diese Anleitung stelle ich zum privaten nacharbeiten zur Verfügung.
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